



尽锐出战守平安 科学防控战疫情

——市第十一次党代会以来发展成就系列报道之十五

□本报记者 张静涛 张俊杰

人民安全是国家安全的基石,人类健康是社会文明进步的基础。无论是在疫情防控这场持久战上,还是面对抗洪抢险这场攻坚战,我们始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,领导干部靠前指挥,党员干部冲锋在前,各级党组织充分发挥领导核心和战斗堡垒作用,广大党员身先士卒、冲锋陷阵,成为战“疫”、抗洪的“主心骨”,为打赢每一场硬仗打下坚实基础。

科学应对 坚守战疫“第一防线”

“要全力打好打赢疫情防控硬仗。”生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!去年年初,新冠肺炎疫情突然袭来,把人们无情地裹挟到一场没有硝烟的战争中。全市上下迅速行动,众志成城,在市委、市政府统一领导下,科学应对、全力以赴,全面吹响了古都安阳战“疫”的号角。

面对异常严峻的疫情形势,市委坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,认真落实党中央、省委决策部署,把做好防控工作作为一项重大政治任务和各种大事,抢抓时间,争分夺秒,确保早发现、早报告、早隔离、早治疗。危情时刻,一封封请战书雪片般纷至沓来,医务人员、公安民警、社区工作人员、爱心志愿者等纷纷挺身而出,疫情防控的每一条战线都有义无反顾的身影,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,我市各级党组织迅速响应,积极行动起来,广大党员干部更是在关键时刻亮出身份、冲锋在

前,把疫情防控作为践行初心使命的实际行动,通过网格化管理、党员志愿服务、设置党员先锋岗等防控措施的落实,构筑坚固的防控战斗堡垒。全市宣传部门加强疫情防控宣传引导工作,宣传引导早部署、舆情监测不间断,做到了信息发布全媒体、社会宣传全覆盖。

尽最大可能挽救新冠肺炎患者生命,千方百计救治重症、危重症患者,是打赢疫情防控阻击战的关键所在。我们坚持以人民为中心理念,明确市第五人民医院为新冠肺炎定点医院,所有医疗费用都由财政承担,并在全国率先实行“四集中”,按照集中患者、集中资源、集中专家、集中收治工作思路,竭尽全力救治感染和疑似病例。与此同时,市委、市政府还将心理危机干预纳入疫情防控整体部署,由疫情防控指挥部统一领导,迅速制订应对疫情的紧急心理危机干预方案,有序开展紧急心理危机干预和心理疏导工作,为全市人民齐心战“疫”构筑起了强大的心理防线。

同时间赛跑,与病魔较量,人一策一案精准救治,全心全意服务患者,一名又一名新冠肺炎患者治愈出院,其中年龄最小的才3个月大。“安阳市医疗救治工作能够取得好成效,与安阳市委、市政府的决策部署以及市卫健委采取的得力措施和市第五人民医院的积极救治是分不开的。”来自郑州大学第五附属医院的省救治专家李宏云说。

春暖花开,英雄凯旋,古都安阳重启“烟火气”。随着我市战“疫”取得阶段性成果,市委、市政府精准调整战术,支持复工复产20条出台,“涓泉涌流”招才新闻发布会在郑州举办,关爱企业家“八大员”行动计划通过,“迎客

人安”八条措施蓄势待发,送出暖心“政策包”,打出惠企“组合拳”……我市把抗击疫情所凝聚起的强大正能量转化为深入推进安阳高质量发展的持久动力,不断夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

今年8月5日,汤阴县发现1例新冠肺炎无症状感染者。为进一步阻断疫情传播风险,我市决定在汤阴县范围内开展全员核酸检测。凝心聚力抗击疫情,迎难而上显担当,我市广大党员干部和白衣战士充分发挥无私奉献精神,逆行出征投身抗疫一线,只为守护人民群众生命安全和身体健康。如今,疫情阴霾逐渐散去,古都安阳踏上新征程,不负好时光。

“闻汛”而动 筑牢防汛“铜墙铁壁”

今年7月17日至23日,河南持续遭遇极端强降雨天气,我市防汛抗旱指挥部启动了防汛Ⅱ级应急响应,防汛抗灾形势非常严峻。“要坚持人民至上、生命至上,精准研判,科学调度,周密部署,严阵以待,把各项防汛措施和责任落到实处,切实做好强降雨防范应对工作,全力以赴保一方安澜、护百姓平安。”市委书记袁家健在全市防汛工作紧急调度会上多次强调。

面对汛情,各级党组织闻汛而动,针对存在的问题和薄弱环节周密部署,主动出击,全力做好各项应对工作。有守护在积水最深路段的执勤交警,有奔走在村头巷陌的基层党员干部,还有跑向受困群众的人人子弟兵……他们在暴雨中把群众转移到安全地段,疏通排水设施。他们彻夜入村串户,查看群众是否做好了安全防护。他们顾不上照顾自己的家人而

冒雨去守护别人,只因为他们心中装着群众。暴雨中,一群逆行的身影,映出的是共产党员的责任和担当。

哪里有险情、灾情,哪里最艰苦,哪里就有共产党员的身影。他们用信仰当帆,坚定地守护在风雨中;他们用斗志作船,顽强地奋战在灾情前。暴雨灾情面前,广大党员干部只有冲锋在前、危难关头豁得出来,人民群众才有战胜苦难的主心骨,才能看到战胜灾难的希望。

我市所有社区及时参与进来,积极组织人员参与防汛救灾工作,设置24小时值班岗,向群众教授应对极端天气的安全知识与逃生技能,在防汛转移安置中,广大党员干部生命财产安全的基层防线。社会各界力量也都挺身而出,其中安阳联合救援队积极响应,冲进救援一线,不少队员在网上公布的电话被拨打,救援工作争分夺秒。还有不少企业应对汛情大考,积极开展救助工作,捐赠防汛物资。

防灾减灾救灾是衡量执政党领导力、检验政府执行力、评判国家动员能力、体现民族凝聚力的一个重要方面。为筑牢防汛的“铜墙铁壁”,我市根据汛情形势准确分析研判,及时启动相应级别的防汛应急响应,对灾害隐患巡查全面排查,确保基础设施安全,做好监测预警、应急处置、受灾群众安置等工作,同时统筹协调、科学调配救援力量,及时做好受灾群众转移安置工作,尽最大努力保障人民群众的生命财产安全。

无论是面对疫情还是汛情,还有今后前进道路上的各种可以预见和难以预见的风险挑战,只要我们始终坚持党的领导,严格服从党的安排,以“众人拾柴火焰高”的团结、“越是艰险越向前”的勇毅,“不破楼兰终不还”的拼劲,就能打好每一场攻坚战。

国家园林城市普查专家组莅安检查验收

本报讯(记者 刘云鹏)10月13日,国家园林城市普查专家组莅临安阳,对我市国家园林城市工作进行检查验收,并召开普查汇报反馈会。市政协副主席侯津琪出席活动。

昨天上午,专家组一行冒雨对我市国家园林城市普查验收进行实地考察。在安阳市国家园林城市普查汇报反馈会上,参会人员观看安阳市园林70周年成就展汇报视频,市住建、城管部门负责同志汇报了安阳市国家园林城市普查自查报告。省住建厅城建处负责同志和专家进行了点评,提出了宝贵意见和建议。

侯津琪在会上作表态发言,他说,各相关部门和单位要对工作进行认真总结,分析原因,以这次普查验收为契机,继续抓好城市园林绿化工作,提高城市建设管理水平。一要坚决整改到位,根据专家的意见和建议,组织有关部门、单位和人员进行专题研究,制订整改方案,建立整改台账,明确整改目标、措施和完成时限,确保问题整改到位。二要加大建设投入,进一步加强城市绿化建设,以创建国家生态园林城市为目标,以“实施全域增绿、建设公园城市”为落脚点,加强城乡统筹绿地建设,增加城市绿量,持续改善城市生态环境。三要加大精细化管理,持续加强城市绿化工作的开展,努力把安阳建设得更加宜居,更加靓丽。

市领导赴分包联系重点受灾乡镇调研灾后重建工作

本报讯(记者牛思明)昨天下午,市政协副主席高用文带领中国人民银行安阳市中心支行和市政协农业和农村委负责同志深入林州市五龙镇,实地调研洪涝灾害和灾后重建情况。

高用文一行冒雨先后来到五龙镇城岭村和碾上村,深入田间地头,受损道路桥梁、农房和扶贫产业项目,查看灾情,详细了解群众恢复生产生活情况和灾后重建等,并听取了当地干部有关抢险救灾和灾后重建情况汇报。

就进一步做好灾后重建工作,高用文强调,各级各部门要扛稳抓牢灾后重建的政治责任,始终把群众利益放在首位,发扬连续作战精神,做细做实灾后重建后续工作,全力解决好群众生产生活中的实际困难。要认真排查基础设施损坏情况,及时与上级部门汇报沟通,多方筹措资金,尽早修复水利、交通等基础设施,最大限度地满足群众恢复生活生产的各种需求。要针对当前农田雨水过剩、影响农作物收割播种的情况,积极协调相关部门,搞好技术指导,做好对农民群众的帮助服务工作,将灾害损失减少到最低限度。要加强动态监测,开展精准帮扶,开辟增收渠道,落实好兜底保障,坚决防止因灾返贫、致贫。要千方百计尽快恢复因灾受损扶贫产业项目的正常生产经营,使其在巩固脱贫攻坚成果中持续发挥支撑作用。要发挥好基层组织作用,动员广大群众合力做好灾损房屋重建、加固和村容村貌整治等工作,共同建设美好家园。

中宣部反非法反违禁局领导调研我市“扫黄打非”工作

(上接第1版)

高青云在全省意识形态工作专项巡视督查人才库成员能力提升培训班上授课时要求,各级党委、党组、各级党员干部要高度重视意识形态领域工作,着力增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力,确保牢牢掌握意识形态工作领导权,为夺取新时代中国特色主义新胜利提供思想舆论引导,汇集改革发展共识,凝聚磅礴精神力量。要把“扫黄打非”工作作为意识

形态工作的重要抓手,坚决落实“扫黄打非”责任制工作要求,加强宣传引导,做好示范引领,及时推广先进经验,抓好长效建设。要扎实开展好“扫黄打非”基层站点建设工作,将“扫黄打非”工作牢固扎根基层,大力弘扬社会主义核心价值观,建设社会主义精神文明。要坚持守正创新,推动工作落实见效,坚决扫除各类文化垃圾,切实维护政治安全、意识形态安全和文化安全。

第三十八届河南新闻奖揭晓

《安阳日报》9件新闻作品获奖

本报讯 河南省优秀新闻作品最高奖——由河南省新闻工作者协会主办的第三十八届(2020年度)河南新闻奖评选结果日前揭晓。经过初评、复评、定评和公示等环节,评选出396件(非广播电视类)优秀新闻作品,其中特等奖2件、一等奖91件、二等奖120件、三等奖183件。安阳日报社选送的9件作品获奖,其中一等奖1件、二等奖2件、三等奖5件,河南省新闻名专栏奖1件。

本报记者邓娟撰写,王涛、杨凌高、负艳玲编辑的评论《信心是最好的“疫苗”》荣获一等奖。贺瑛撰写,王涛、田伟编辑的消息《安钢工业废气变暖气》;李剑波、苏迅撰写,叶剑宇编辑的通讯《扛牢粮食安全》;刘云雨、李杉撰写,高扬、葛建霞编辑的通讯

《安阳开启“公众考古模式”》首次考古志愿者正式上岗);贺瑛撰写,王涛、叶剑宇编辑的通讯《围绕“专”字做文章》;黄亚明撰写,高扬、叶剑宇编辑的评论《养老“试住”有温度》;邓娟、张晶宇编排的2020年11月10日《安阳日报》民生网事版分别荣获三等奖。牛步云、姚庆云、秦柯负责的专栏《热线联动·情系民生》荣获新闻名专栏奖。(本报记者)

(上接第1版)

习近平指出,要加快完善中国特色社会主义法律体系,以良法促进发展、保障善治。要加强党对立法工作的集中统一领导,把改革发展决策同立法决策更好结合起来,统筹推进国内法治和涉外法治,统筹推进修改法律、行政法规、司法解释,统筹推进立法、民主立法、依法立法。

习近平强调,要用好宪法赋予人大的监督权,实行正确监督、有效监督、依法监督。各级人大及其常委会要聚焦党中央重大决策部署,聚焦人民群众所思所盼问题,推动解决制约经济社会发展的突出矛盾和问题。要加强对法律法规实施情况的监督,完善人大监督制度。各级“一府一委两院”要严格执行人大及其常委会制定的法律法规和作出的决议决定,依法报告工作,自觉接受人大监督。

习近平指出,要充分发挥人大代表作用,做到民有所呼、我有所应。要丰富人大代表联系人民群众的内容和形式,更好接地气、察民情、聚民智、惠民生。各级人大常委会要加强代表工作能力建设,支持和保障代表更好依法履职。人大代表肩负人民赋予的光荣职责,要站稳政治立场,履行政治责任,密切同人民群众的联系,展现新时代人大代表的风采。

习近平强调,要强化政治机关意识,加强人大自身建设。各级人大及其常委会要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面加

强自身建设,成为自觉坚持中国共产党领导的政治机关、保证人民当家作主的国家权力机关、全面担负宪法法律赋予的各项职责的工作机关、始终同人民群众保持密切联系的代表机关。

习近平指出,要加强党对人大工作的全面领导。各级党委要把人大工作摆在重要位置,完善党领导人大工作的制度,定期听取人大常委会党组工作汇报,研究解决人大工作中的重大问题。要压实人大及其常委会依法行使职权、开展工作,指导和督促“一府一委两院”自觉接受人大监督。各级人大常委会党组要认真执行党的领导各项制度,落实好全面从严治党主体责任。

习近平强调,民主是全人类的共同价值,是中国共产党和中国人民始终不渝坚持的重要理念。评价一个国家政治制度是不是民主的,有效的,主要看国家领导层能否依法有序更替,全体人民能否依法管理国家事务和社会事务、管理经济和文化事业,人民群众能否畅通表达利益要求,社会各方面能否有效参与国家政治生活,国家决策能否实现科学化、民主化,各方面人民能否通过公平竞争进入国家领导和管理体系,执政党能否依照宪法法律规定实现对国家事务的领导,权力运用能否得到有效制约和监督。

习近平指出,民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民需要解决的问题的。一个国家民主不民主,关键在于是不是真正做到了人民当家作主,要看人民有没有投票权,更要看人民有没有广泛参与权;要看人民在选举过程中得到了什么口头许诺,更要看选举后这些承诺实现了多少;要看制度和法律规定了什么样的政治程序和规则,更要看这些制度和法律是不是真正得到了执行;要看权力运行规则和程序是否民主,更要看权力是否真正受到人民监督和制约。如果人民只有在投票时被唤醒、投票后就进入休眠期,只有竞选时聆听天花乱坠的口号、竞选后就毫无发言权,只有拉票时受宠、选举后就被冷落,这样的民主不是真正的民主。

习近平强调,民主是各国人民的权利,而不是少数国家的专利。一个国家是不是民主,应该由这个国家的人民来评判,而不应该由外部少数人指手画脚来评判。国际社会哪个国家不是民主的,应该由国际社会共同来评判,而不是应该由自以为是的少数国家来评判。实现民主有多种方式,不可能千篇一律。用单一的标尺衡量世界丰富多彩的政治制度,用单调的眼光审视人类五彩缤纷的政治文明,本身就是不民主的。

习近平指出,党的十八大以来,我们深化对民主政治发展规律的认识,提出全过程人民民主的重大理念。我国全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践。我国全过程人民民主实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、直接民主和间接民主、人民民主和国家意志相统一,是全链条、全方位、全覆盖的民主,是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主。我们要继续推进全过程人民民主建设,把人民当家作主具体地、现实地体现到党治国理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来。

习近平强调,人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。要在党的领导下,不断扩大人民有序政治参与,加强人权法治保障,保证人民依法享有广泛权利和自由。要保证人民依法行使选举权利,民主选举产生人大代表,保证人民知情权、参与权、表达权、监督权落实到人大工作各方面各环节全过程,确保党和国家在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。要完善人大的民主民意表达平台和载体,健全吸纳民意、汇集民智的工作机制,推进人大协商、立法协商,把各方面社情民意统一于最广大人民根本利益之中。

栗战书围绕学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作了总结讲话。他指出,习近平总书记的重要讲话,从完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,明确提出新时代加强和改进人大工作的指导思想、重大原则和主要工作,深刻回答新时代发展中国特色社会主义民主政治、坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大理论和实践问题。讲话丰富和拓展了中国特色社会主义民主政治和人民代表大会制度的政治内涵、理论内涵、实践内涵,是一篇充满马克思主义真理力量的纲领性文献。

栗战书强调,要全面、认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,旗帜鲜明、坚定不移贯彻落实党的领导这一最高政治原则,确保人大各项工作都在党的领导下进行;保持政治上的清醒和坚定,始终坚持中国特色社会主义政治发展道路这一根本方向;高举人民民主的旗帜,发挥好人民代表大会制度作为实现我国全过程人民民主的重要制度载体作用;围绕党和国家工作大局开展人大工作,切实做到党和国家工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里;切实做好人大代表工作,使发挥各级人大代表作用成为人民当家作主的重要体现。要着力推动人大工作高质量发展,让人代表大会制度优势更好转化为国家治理效能。要全面加强人大自身建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力打造让党中央放心、人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副秘书长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席会议。

各省、自治区、直辖市党委书记和人大常委会负责同志,副省长、自治区人大常委会主任,中央和国家机关各部门、有关人民团体,中央军委机关有关部门主要负责同志,全国人大常委会和各专门委员会、常委会工作委员会有关负责同志等参加会议。

安阳县自然资源局安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

位于南一路与诚信路交叉口西南(编号:BBZ-2021-03)地块于2021年10月13日在河南省土地使用权网上交易系统以网上拍卖方式成交,由安阳安兴建设投资有限公司竞得,规划用途:商业服务业设施用地,容积率:2.0≤FAR<3.0,出让年限40年,地块出让面积:1.754195公顷,成交价6505万元。

特此公示

2021年10月15日

尊敬的安阳建业桂园三期东府业主:

“安阳建业桂园三期东府”22号楼、27号楼、28号楼、29号楼、32号楼、33号楼、37号楼已具备交房条件,现定于2021年10月18日~2021年10月19日在安阳建业桂园三期东府小区南门(文明大道与海兴路交叉点)正式交房,请各位业主携带好相关资料及费用办理入住手续,欢迎各位业主届时光临。

咨询热线:0372-2766666

特此公告

安阳建业城市建设有限公司
2021年10月15日

安阳市北关区水利局关于缴纳水资源税(费)决定书的送达公告

姓名:王利军,性别:男,身份证号:410523198307156638,住址:河南省汤阴县五龙镇小葛寨村450号,字号:安阳市北区华都商务会所。

你(单位)在位于安阳市北关区107国道北段路西(程寸官)经营安阳市北关区华都商务会所,亦有取水许可证(豫05011)(2014)第175号,年取水量0.3万m³,有效期2014年10月16日至2019年10月15日。

2017年2月22日至2020年10月22日你(单位)未缴纳水资源税(费),经核算总用水量3444m³,其中补缴水资源费用水量918m³,补缴水资源税用水量2526m³。由于无法与你(单位)取得联系,2021年6月22日安阳市北关区水利局依法公告送达。对上述水量,你单位至今未提出异议和申辩,也未缴纳水资源税(费)。

依据《河南省取水许可和水资源费征收管理办法》第二十四条和《河南省人民政府关于印发河南省水资源费改征收试点实施办

通知》(豫政〔2017〕44号)第三条之规定,安阳市北关区水利局依法作出责令你(单位)自收到本决定书之日起7日内,按照总用水量3444m³(补缴水资源费用水量918m³,补缴水资源税用水量2526m³)以及相应税额标准到国家税务总局安阳市北关区税务局缴纳水资源税,到北关区财政局缴纳水资源费的行政决定。

你(单位)如不服本决定,可以自收到本决定书之日起60日内向北关区人民政府申请行政复议,也可以自收到本决定书之日起60日内依法直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的,本机关将依法申请法院强制执行。

由于无法与你(单位)取得联系,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,现向你(单位)公告送达,自发出公告之日起60日即为送达。

安阳市北关区水利局
2021年10月15日